

ELECTROCENTRALE GALAȚI S.A.	
ÎN INSOLVENTĂ	
INTRARE	Nr. 5214
TESIRE	
Zi 29	04 Ap 2015

## COMUNICAT DE PRESĂ

Prin prezenta vă informăm că *Electrocentrale Galați SA - în insolvență* continuă să facă toate demersurile necesare pentru reluarea, în condiții de eficiență, a producerii și furnizării energiei termice în cadrul *Sistemului de alimentare centralizat cu energie termică din municipiul Galați*, în toamna anului 2015.

Situația actuală de conservare a societății noastre, care a implicat încetarea producerii și furnizării energiei termice, în perioada verii, către *populația din municipiul Galați*, a fost una dintre consecințele **eliminării de către Apaterm SA a creanței noastre de 339 milioane lei de la masa credală și înregistrării în perioada de reorganizare a Apaterm SA a altor datorii la energia termică livrată de societatea noastră către aceasta, de 60,9 milioane lei**. O alta consecință constă în înregistrarea datoriilor curente, în perioada de observație, în cuantum de **57,2 milioane lei aferente contravalorii gazelor naturale (achiziție și transport) consumate în perioada ianuarie-martie 2015 de societatea noastră și neachitate la această dată**.

Pentru reluarea furnizării și a transportului de gaze naturale (materia primă necesară producerii energiei termice), Electrocentrale Galați trebuie să-și achite integral datoriile curente (**condiție obligatorie de realizat până la data emiterii comenzii de consum**), motiv pentru care, în această perioadă, a inițiat și a participat la discuții cu cei doi mari creditori ai societății: Romgaz SA Mediaș și Transgaz SA Mediaș, în vederea eșalonării la plată a datoriilor. La această dată, sunt în curs de elaborare convențiile necesare.

Creditorul majoritar - Romgaz SA Mediaș a avut o poziție constructivă atât privind modalitățile propuse de Electrocentrale pentru plata datoriei curente, cât și privind propunerile de acoperire a datoriilor înregistrate la masa credală.

În vederea producerii energiei termice necesare SACET din municipiul Galați în regimul de vară am identificat, împreună cu reprezentanții autorităților locale – în calitate de *responsabili cu organizarea și funcționarea serviciului de alimentare cu energie termică din Municipiul Galați și deținători ai sistemului de distribuție din municipiul Galați*, un cazan de apă fierbinte (CAF) de 15 Gcal/h, vândut de lichidatorul CET Brăila.

Această posibilă investiție face obiectul unor analize tehnico-economice și expertize tehnice, aflate în desfășurare la această dată, elaborate împreună cu autoritățile locale, în urma cărora se va decide necesitatea, oportunitatea, cuantificarea valorii investiției conținând achiziția, demontarea, montarea și racordarea la utilități a acesteia, amplasamentul acesteia și identificarea resurselor financiare necesare realizării investiției.

După stabilirea compatibilității și evaluarea investiției, Electrocentrale Galați va elabora o notă de fundamentare, care va fi înaintată către Comitetul Creditorilor societății, în vederea analizării posibilității efectuării achiziției de către societatea noastră. În cadrul discuțiilor purtate pentru eșalonarea datoriilor, creditorii au fost informați despre această acțiune. Facem precizarea însă că, aceștia au solicitat ca nota care le va fi înaintată să fie însoțită de un **protocol încheiat între autoritățile locale și Electrocentrale Galați**, prin care autoritățile locale se angajează că, în cazul în care investiția va fi realizată din resursele financiare ale Electrocentrale Galați SA, nu vor întreprinde alte măsuri

privind implementarea unor soluții alternative de producere a energiei termice necesare SACET din municipiul Galați, cel puțin până la amortizarea integrală a tuturor cheltuielilor efectuate pentru realizarea acestei investiții.

În vederea realizării *Serviciului public de alimentare cu energie termică în municipiul Galați prin intermediul unui sistem de alimentare centralizată cu energie termică (SACET) integrat - producere, transport, distribuție și furnizare*, Electrocentrale Galați SA – în insolvență a înaintat cu adresa nr.4061/22.04.2015 către Primăria Galați propunerea societății noastre privind forma și conținutul unui **Protocol** necesar a fi încheiat în acest sens. Până la această dată, societatea noastră nu a primit niciun răspuns în acest sens.

Apreciem că, ar fi util ca în perioada următoare să vă transmitem, prin intermediul mass-media, informări periodice cu măsurile întreprinse/viitoare pentru asigurarea cu energie termică a SACET din municipiul Galați, stadiul în care se află, responsabilii măsurilor, precum și termenele de implementare ale acestora.

Pe această cale, mulțumim consumatorilor bun-platnici, care sunt racordați la SACET, pentru înțelegerea acordată cu privire la această situație și-i asigurăm că societatea noastră depune toate eforturile pentru reluarea producerii energiei termice în condiții de eficiență.

**Administrator special,  
Sinan Mustafa**